

10万元从中介买新车 登记时被查出涉嫌盗抢

本报威海7月25日讯(记者 孙丽娟 通讯员 宫文灵 宋健) 日前,乳山市车辆管理所民警受理一起新机动车登记业务时,发现一辆崭新的广州吉普越野车涉嫌盗抢。

19日15时许,乳山车管所民警受理一辆橘红色吉普车登记业务申请,审核登记人提供的身份证、购车发票、车辆合格证、交强险凭证等相关材料,民警发现该车购车发票存在疑点。民警登录“全国被盗抢汽车信息

系统”比对该车信息,认定该车于今年4月份在河南被盗抢。当事人宫某承认,自己花费10万余元从河南某中介处购买了这辆新车。目前,嫌疑车已被移交乳山刑警。

世界肝炎日 三社区联合义诊

本报威海7月25日讯(记者 孙丽娟) 24日下午,北仓、鲸园和菊花顶社区邀请肝病专家在纪念路广场开展爱肝护肝义诊,号召居民关注自身健康。

治知识,规范肝病治疗方法,共同抗击肝病。为了关注肝炎防治工作共同抗击肝炎,活动现场,工作人员发放宣传资料,现场讲解宣传肝炎知识,使居民了解肝炎传播途径及预防措施,加强居民的防护意识,降低公众对肝炎病人的恐慌和歧视。

7月28日是第7个“世界肝炎日”,主题是“规范检测治疗,遏制肝炎危害”,旨在进一步普及病毒性肝炎防

环翠国税 整治“不作为不担当”

本报7月25日讯(通讯员 崔嘉伟) 日前,环翠国税局部署落实“不作为不担当”专项整治活动。一是召开专题会议。学习领会“不作为不担当”专项整治活动工作目标和重点工作。二是加强组织领导。负责专项整治活动

的统筹协调、组织推动、等各项工作。三是制定专项活动方案。结合工作实际,制定《环翠国税局关于开展“不作为不担当”问题专项整治活动的实施方案》,明确了13项整治重点,制定了4个方面的整改措施。

速读

“八一”建军节来临之际,7月25日,海韵社区工作人员到退伍参战老兵戚先生家中,为他送上慰问品和节日问候。 记者 林丹丹 通讯员 邓婷婷



封顶

近日,初村镇北店子回迁安置社区正式封顶,该项目于2017年1月开工建设,预计2018年底达到回迁安置条件。

本报记者 陈乃彰 通讯员 孙德君 摄影报道

威海体彩为大乐透一等奖诞生地颁发荣誉奖牌

7月21日,威海体彩中心为中出超级大乐透一等奖的威海高区17908体彩投注站授牌,祝贺该投注站15080期中出大乐透一等奖831万元,并为其颁发了体彩大乐透上市10周年“一等奖诞生地”荣誉奖牌。活动结束后,过往行人和彩民还参加了在这里举行的抽奖、送票活动。

当日上午,17908体彩投注站外支起了拱门,摆上了鲜花,铺上了地毯,喜庆的氛围吸引不少过往行人驻足围观。10时38分,颁发奖牌仪式举行。山东省体育彩票管理中心即开部副部长李兴乾、市场监

察部副部长张凤、山东省体育彩票管理中心威海分中心主任董华光为17908投注站站站长闫志伟授牌,祝愿站点再中出大奖、传递幸运,销量再上新台阶。手捧奖牌的闫站长难掩喜悦之情,他的体彩投注站是于2015年7月13日中出大乐透一等奖的,大奖中出后,彩民们就把这里当成了风水宝地,过来分析号码、讨论开奖走势、购买彩票的人比以前多了很多。展望未来,他表示自己一定会珍惜荣誉,努力工作,为彩民创造更好的投注环境,提供更优质的服务。

自体彩大乐透2007年上市至今,已经是10个年头了。自上市以来,体彩大乐透以其独特的“追加”魅力和大奖大、小奖多,普惠大众、全民中奖的精神,吸引了全国各地彩民朋友的追捧,在给彩民带来快乐的同时,也为国家公益事业作出了贡献。截止到今年5月28日,体彩大乐透上市十周年,累计送出头奖3700多注,其中共为威海彩民送来10注一等奖。期待威海彩民朋友好运不断,继续收获大乐透更多丰厚奖金,乐透不止,畅活由你!



“手机在线”天天送华为、周周送奥迪 两大秘笈助您中奖



我省开展的“投注手机在线 天天送华为Mate9 Pro,周周送奥迪A4L”活动已经正式启动,喜爱手机在线的彩民朋友们早已经卯足了劲儿,在活动中准备一展身手,力争中取奥迪A4L汽车、Mate9 Pro手机、保温水杯等诸多好礼,下边就为您送上两大秘笈,助您轻松

中大奖! 秘笈一是奖品可以兼中兼得,假如您是一位新彩民,通过体彩投注站注册并投注了“手机在线”,有机会领取保温水杯,领完水杯之后,同样可以参与一次华为手机的抽奖,随后可以参与抽取奥迪汽车的抽奖,如果您既抽中手机,又抽中

汽车,那简直就是幸运爆棚,运气超级棒。 秘笈二是每张电子票均有一次抽奖机会,同一用户票数越多机会越多,所以彩民朋友在投注“手机在线”的时候,不妨少量多次购买,因为每张票都带有一次抽奖机会,因而投注的票数越多,中奖机会也越

大,中取手机、汽车的成功率也更高。 7月24日-8月20日期间,“手机在线”天天送华为手机、周周送奥迪汽车,喜爱彩票、热衷手机投注的彩民朋友们,不妨好好“做功课”,采用自己最擅长的方式,博取手机、汽车等诸多好礼! (孙秀红)

接女友下班获大奖 山东小伙刮“甜蜜蜜”中奖10万

近日,济宁微山县好客多超市传出喜讯,一位男青年在体彩柜台玩顶呱刮,幸运收获了“甜蜜蜜”10万元大奖。

“她是我的福星,如果不是因为她,我也不可能中奖。”中奖彩民小刘(化姓)口中的“她”就是相恋多年的女朋友,他笑

称,中得10万元大奖,女朋友有一半的功劳。据了解,小刘的女朋友是好客多超市的工作人员,有时下班时间比较晚,小刘只要有空,晚上就会去超市接她下班。中奖当晚,小刘早早就赶到了超市,在等女朋友下班的空当,他溜达到了超市里的

体彩柜台。他回忆说:“我当时一眼就看上了‘甜蜜蜜’这款票,票面设计的漂亮,寓意也很好,象征着我俩的感情也能甜甜蜜蜜。听销售员说,济宁有过几对情侣和新婚夫妇刮这款票中大奖的,所以我也想试试手气。”小刘当时花20元钱选了4

张票,第一张就刮出了10万元大奖。

小刘表示,他和女朋友的感情目前很稳定,准备明年完婚,有了这笔奖金,装修新房的钱就有了,他俩一定会把小日子过得“甜蜜蜜”。

(殷月)

